

RAZVONJI PROGRAMI ZA MLAĐE DOBNE SKUPINE

IZVJEŠĆE SA SEMINARA ZTTH i Zbora trenera Sjeverozapadne Hrvatske, TRAKOŠĆAN 6.-7.10.2012.

Tema: Usavršavanje kadrova za rad po programima namijenjenim mlađim dobnim skupinama

Organizatori seminara: Zbor teniskih trenera Hrvatske i Zbor trenera sjeverozapadne Hrvatske.

Predavači: Sanja Žugaj, Marijan Dugandžić, Ivica Orešković, Goran Tolić, Gordan Pavlović

Seminar u Trakošćanu bio je planiran kao radni i pozivni seminar za trenere koji rade po programima HTS/ZTTH namijenjenim mlađim dobnim skupinama. U Trakošćanu se okupilo 70 trenera iz cijele Hrvatske. Teme predavanja bile su usko vezane na programe HTS-a koji se već nekoliko godina provode u školama, ali i uz najavu početka primjene novog programa pod nazivom „Tenis u vrtićima“ koji se planira započeti provoditi u 2013. godini.

Održana su sljedeća predavanja;

„Unaprijedite svoj klub“ - Gordan Pavlović

„Tenis u školama“ - Marijan Dugandžić,

„Tenis u vrtićima“ - Sanja Žugaj

Osiguranje trenera - Goran Tolić, Allianz

„Dugoročni razvoj motoričkih sposobnosti mladih sportaša“ - Igor Macner

„Natjecanja za djecu do 8 i 10 godina“ - Ico Orešković

„Razvojni programi HTS“ - Marijan Dugandžić, Gordan Pavlović

U okviru seminara predavanja je imao i gost gospodin Filip Ivanov koji je u ime svoje grupe najavio od travnja početak rada međunarodnih teniskih kampova, gdje nudi svim zainteresiranim trenerima mogućnost rada na Jadranskoj obali.

Zaključci seminara:

Na Upravnom odboru ZTTH dogovoreno je da će se slijedeći trenerski kongres održati u ožujku u Umagu, a da će ga zajednički organizirati Zbor teniskih trenera Hrvatske sa savezom trenera Istre i Primorja.

Zaključeno je da ZTTH treba i dalje nastaviti razvijati projekte vezane na najmlađe kategorije. Iduće godine potrebno je organizirati seminar tematski vezan na ovogodišnji, uz ponavljanje zaključaka, uključiti nove domaće stručnjake i predavače, kako bi se novoj grupi trenera omogućila dodatna edukacija i olakšao početak provedbe već gotovih programa.

Svi prisutni treneri jednoglasni su da je ovo bio najbolje do sada organiziran seminar, i da svakako ovakve tematske skupove treba nastaviti i u slijedećim godinama.

ZTTH
Marijan Dugandžić
predsjednik